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科技类市盈率多少合适|各个行业股票合理的市净率分别
是多少？整个股市合理的市净率又是多少？-股识吧

一、各个行业股票合理的市净率分别是多少？整个股市合理的市
净率又是多少？

钢铁10到15被，其余20到30。
创业类的科技股类的不一定。
看市盈率不要只看一年的。

二、市盈率多少合适

市盈率=股价/每股收益 体现的是企业按现在的盈利水平要花多少钱才能收回成本
，这个值通常被认为在10-20之间是一个合理区间。
过小说明股价低，风险小，值得购买；
过大则说明股价高，风险大，购买时应谨慎，或应同时持有的该种股票。
但从股市实际情况看，市盈率大的股票多为热门股，本益比小的股票可能为冷门股
，购入也未必一定有利。
开始学习时个人觉得用模拟炒股练习一段时间比较靠谱，我一直用的牛股宝，在牛
股宝里也可以跟着牛人操作，我觉得比较靠谱。
祝你成功

三、市盈率多少算高啊多少算正常啊

要看行业和盘子...成长性好的股票市盈率30~40倍..市净率10余倍也不高..如科技股
；
成长性差的股票市盈率20倍..市净率2倍就比较高了..如钢铁股...

四、应该给予多少市盈率合理
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不能一概而论.不同行业对应不同市盈率.比如科技股/生物制药/通信/旅游等朝阳产
业的市盈率可以相对高估一些，普遍可以超过40倍；
而钢铁/汽车/化工等重工业的市盈率则要相对低估一些，一般在20倍左右就比较适
宜了..就市场整体来说，30倍好像越来越成了一条安全警界线了.最近几次调整都与
这个市盈率数值有关.个人感觉有些过份，毕竟我们是全球发展最快的国家呀！应
该给予相对工业化国家高一些的市盈率才对，可惜无人听我的，汗...

五、动态市盈率计算公式 动态市盈率多少合适

pe，市盈率指在一个考察期（通常为12个月的时间）内，股票的价格和每股收益的
比例。
投资者通常利用该比例值估量某股票的投资价值，或者用该指标在不同公司的股票
之间进行比较。
市盈率（静态市盈率）=普通股每股市场价格÷普通股每年每股盈利以002006精工
科技为例，2022年度每股收益0.63元，目前市价74.88元，PE（静态）=74.88/0.63=11
8.86倍利用2022年中期 每股收益
可估算出2022全年的收益，可得动态市盈率=74.88/（1.52*2）=24.63倍

六、二六三公司多少市盈率比较合适

七、市盈率mrq多少倍合理

基本上大盘蓝筹股都在10倍到20倍左右合理，但是科技股一般市盈率会比较高，大
多数在50倍左右合理。
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